

## **PCR mantiene la calificación “BBB+” con perspectiva “Positiva” a la Fortaleza Financiera Cooperativa de Ahorro y Crédito “Ambato”**

**Ciudad de Quito (abril 08, 2022):** El Comité de Calificación de PCR decidió por unanimidad mantener la calificación de “BBB+” con perspectiva positiva a la Fortaleza Financiera de la Cooperativa de Ahorro y Crédito Ambato Ltda. La calificación se sustenta en la trayectoria y posicionamiento que posee la cooperativa, así como su amplia cobertura geográfica. PCR observa que, a diciembre 2021 el indicador de morosidad se deterioró y se ubicó por encima de sus pares comparables, ya que, la entidad dejó de realizar diferimientos y reprogramaciones de su cartera de crédito. Paralelamente la cobertura se contrajo, sin embargo, se ubica en una posición favorable con respecto al sistema. La entidad cuenta con niveles de liquidez estables y una liquidez estructural adecuada. Por otro lado, la entidad cuenta con una fortaleza patrimonial, así como, indicadores de rentabilidad estables y superiores a los del sistema del segmento 1 de cooperativas; pese a un incremento de los egresos operacionales y extraordinarios.

La Cooperativa de Ahorro y Crédito Ambato Ltda., es una institución financiera que se originó en la comunidad de Chibuleo-San Alfonso de la ciudad de Ambato mediante un proceso organizativo, social y económico con el objetivo de remediar necesidades de crédito del Ecuador. La cooperativa es controlada por la Superintendencia de Economía Popular y Solidaria y el 10 de enero de 2003 el Ministerio de Bienestar Social la reconoce como una sociedad con persona jurídica. Asimismo, a diciembre 2021 mantiene 65.918 socios activos y 49.871 socios inactivos, resultando un total de 115.789 socios. Finalmente, la composición de la cartera de créditos se compone principalmente del segmento de microcrédito (47,77%) seguido por el segmento consumo (33,66%) y la ponderación restante se distribuye en los segmentos de vivienda (1,25%) y productivo (0,07%).

### **Posición Competitiva:**

Con base en el boletín emitido por parte de la Superintendencia de Economía Popular y Solidaria al 31 de diciembre de 2021 para el segmento 1. La Cooperativa de Ahorro y Crédito Ambato Ltda., presentó un monto de activos de US\$ 219,85 millones, que representa una participación del 1,32% del sistema situando a la entidad en la posición número veintitrés de un total de treinta y ocho Cooperativas de Ahorro y Crédito. En cuanto a los pasivos la cooperativa se ubica en el lugar número veinte y dos con representatividad del 1,33%; finalmente, con relación al patrimonio se sitúa en la posición veintisiete con participación del 1,23%.

### Metodología

Metodología de Calificación de riesgo de bancos e instituciones financieras-Ecuador.

### Información de contacto:

Econ. Yoel Acosta

Analista Senior

[acadena@ratingspcr.com](mailto:acadena@ratingspcr.com)

### **Oficina País**

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.

T (+593) 02-323-0541

### **Información Regulatoria:**

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.